

KADIRLI TES – İŞ'DE İŞARET DİLİ GÖSTERİSİ YAPILDI



"3 Aralık Dünya Engelliler Günü" dolayısıyla Tes - İş Sendikası Özel Eğitim Uygulama Okulu'nda kutlama programı düzenlendi. Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunması, Okul Müdürü Yasin Evlice'nin günün anlam ve önemini belirten konuşmasının ardından şiirlerin okunması zeybek ve işaret dili gösterisi, izleyicilere keyifli dakikalar yaşattı. Kadirli Kaymakamı Erdi Dolu, İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, kurum ve okul müdürleri, siyasi ve sivil toplum kuruluşları temsilcileri ile velilerin katıldığı program, öğrenciler tarafından hazırlanan resim sergisinin gezilmesiyle sona erdi. **MENDERES ÖZAT**

KADIRLI'DE FARKINDALIK YÜRÜYÜŞÜ.. İYİ Kİ VARSINIZ..



Kadirli'de 3 Aralık Dünya Engelliler Günü dolayısıyla zihinsel ve bedensel engelliler İLE protokol, öğrenciler ve velilerle farkındalık yürüyüşü yapıldı. Kaymakam Erdi Dolu, Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, siyasi parti temsilcileri, kurum ve okul müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcilerinin de katıldığı yürüyüşe esnaflar ve vatandaşlar da destek verdi. **ÖMÜR KILIÇ**



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

05 ARALIK 2024 PERŞEMBE -SAYI 6266- K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 4.00 ₺

KADIRLI'DEKİ FECİ KAZADA İKİ KİŞİ HAYATINI KAYBETTİ

Kadirli'de yeni açılan OSB yolunda meydana gelen kazada ölü sayısı 2'ye yükseldi. Bugün saat 21.00 sularında Yusufizzetin Köyü OSB civarında İsmet K. Yönetimindeki 80 ADG 530 plakalı otomobil aynı istikamette seyreden Musa Contarlı yönetimindeki traktörün römorkuna çarptı. Çarpmanın etkisiyle savrulan traktör şarampole yuvarlandı. Kazada araçta yolcu olarak bulunan 19 Yaşındaki Hasan Kuşcu hayatını kaybederken ağır yaralanan Traktör sürücüsü Musa Contarlı ile İsmet K. Hastaneye kaldırıldı. Durumu ağır olan Contarlı Osmaniye Devlet Hastanesine sevk edildi. Doktorların tüm müdahalesine rağmen Contarlı hayatını kaybetti.

MENDERES ÖZAT

BAŞKAN OLCAR BELEDİYE BAŞKANLARI TOPLANTISI'NA KATILDI



Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, halkın güvenerek emanet ettiği görevi en iyi şekilde yerine getirmek için gece gündüz çalışmaya devam edeceklerini söyledi. Başkan Olcar, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamasında, "Genel Başkanımız sayın Özgür Özel'in başkanlığında düzenlenen, Halkın Belediyesi Halkın İradesi Belediye Başkanları Toplantısı'na katıldık. Halkımızın bizlere güvenerek emanet ettiği görevi en iyi şekilde yerine getirmek için gece gündüz çalışmaya devam edeceğiz. Hem icraat yapacağız hem de en demokrat biz olacağız." ifadelerini kullandı. **BÜLTEN**

AK PARTİ GENÇLİK KOLLARINDA BAŞKAN "ALPEREN DEMİRCİ" DÖNEMİ

Kadirli'de Ak Parti Gençlik Kolları 7. Olağan Kongresinde başkanlığa Alperen Demirci seçildi. Prof. Dr. Turan Güven Kültür ve Sanat Merkezinde gerçekleştirilen ve tek aday olarak katılan "Demirci" yoğun ilgi gördü. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından Demirci, yaptığı konuşmada, Ak Partiye gönül veren gençlerle gece gündüz demeden çalışacaklarını belirterek, kendisine destek veren ve her zaman yanlarında olan büyüklerine ayrı ayrı teşekkür etti. Konuşmaların ardından Demirci ve yeni yönetimi partililere tanıtıldı. Seçimlerin ardından hatıra fotoğrafı çekilmesinin ardından sona eren kongreye, Ak Parti Gençlik Kolları Genel Başkan Yardımcısı, İl Gençlik Kolları Başkanı, Ak Parti İlçe Başkanı Mustafa Gök, il ve ilçe yönetim kurulu üyeleri, belediye meclis üyeleri ve partililer katıldı. **ÖMÜR KILIÇ**



SPORCULARIMIZDAN BÜYÜK BAŞARI..

Osmaniye'nin Muaythai ve Ju-Jitsu sporcuları, Avrupa Ju-Jitsu Açık Kupası müsabakalarına büyük başarı elde etti. Türkiye Muaythai ve Ju-Jitsu Federasyonunun 2024 faaliyet programında yer alan Avrupa

Ju-Jitsu Açık Kupası, Antalya Spor Salonu'nda başladı. Şampiyonada Osmaniye'yi temsilen 9 sporcu yer alırken, genç sporcuların mücadele azmi ve kazandıkları başarılar büyük takdir topladı. 8 ülkenin ve Türk sporcuların

yarıştığı turnuvada Osmaniye'li sporcularımız çok iyi mücadele ederek Fighting ve Jiu Jitsu branşlarında altın gümüş ve bronz madalya kazanarak Osmaniye'mize büyük gurur yaşattılar. **ZEHRA BALCILAR**



**MEVCUT TRAF0 GÜÇ ARTIRIMI
KADIRLI BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ**

MEVCUT TRAF0 GÜÇ ARTIRIMI yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İKN	:2024/1668721
1-İdarenin	
a) Adı	:KADIRLI BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
b) Adresi	:Ş.Vedat Kocadalı Mah.Kamil Kara Bulv. No:357/A 80750 KADIRLI/OSMANİYE
c) Telefon ve faks numarası	:3287181039 - 3287181163
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası	:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu yapım işinin	
a) Adı	:MEVCUT TRAF0 GÜÇ ARTIRIMI
b) Niteliği, türü ve miktarı	:500 METRE YERALTI KABLOSU DÖŞENMESİ, TRAF0 GÜÇLENDİRME VE KOMPANZASYON PANOSU YAPIM İŞİ
c) Yapılacağı/teslim edileceği yer	:Kadirli/OSMANİYE
ç) Süresi/teslim tarihi	:Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
d) İşe başlama tarihi	:Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

3-İhalenin	
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati	:20.12.2024 - 10:00
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres)	:Kadirli Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü

4.İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:

4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.

4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat.

4.1.5.İhale konusu işte idarenin onayı ile alt yüklenici çalıştırılabilir. Ancak işin tamamı alt yüklenicilere yaptırılamaz.

4.1.6 Tüzel kişi tarafından iş deneyimi göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicil memurlukları veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartın korunduğunu gösteren belge.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler: İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirlenmiştir.

4.3. Mesleki ve Teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:

4.3.1. İş deneyim belgeleri:
Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işlere denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliği" eki Yapım İşleri Benzer İş Grupları Listesi'nde yer alan (D) III. GRUP: ELEKTRİK ŞEBEKE VE TESİS İŞLERİ benzer iş olarak sayılacaktır.

4.4.2. Benzer işe denk sayılacak mühendislik veya mimarlık bölümleri:
Elektrik Mühendisliği
Elektrik ve Elektronik Mühendisliği
Elektronik Mühendisliği

5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9. İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucu üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Teklifi sınır değer altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

**DÜZİÇİNDE TOKİ
KONUTLARININ ANAHTAR
TESLİM TÖRENİ YAPILDI**

Depremden etkilenen vatandaşlarımız için ilimizde inşa edilen TOKİ konutlarının anahtar teslim töreni, Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın canlı bağlantı ile katıldığı programla gerçekleştirildi. Düziçi İlçemizde Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ın katılımıyla düzenlenen törende hak sahibi vatandaşlarımıza anahtarları teslim edildi. Törene Vali Yılmaz'ın yanı sıra Düziçi Kaymakamı Turgay İlhan ve Düziçi Belediye Başkanı Mustafa İba, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, siyasi parti temsilcileri ve vatandaşlarımız katıldı.

Kahramanmaraş'ta düzenlenen anahtar teslim töreninde konuşan Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan, "Biliyorsunuz geçtiğimiz ay Hatay'daki törenimizde 130 bininci yuvamızın anahtarını hak sahiplerimize teslim etmiştik. Şimdi de Kahramanmaraş'ımızda 155 bininci yuvamızın anahtarlarını teslim etmenin heyecanını ve sevincini yaşıyoruz. İnşallah birazdan canlı bağlantıyla Hatay'ımızda 5 bin 900, Malatya'ımızda 2 bin 313, Adıyaman'ımızda 6 bin 912, Gaziantep'imizde 257, Diyarbakır'ımızda 674, Adana'ımızda 668, Şanlıurfa'ımızda 2 bin 929, Elazığ'ımızda 1407 ve Kahramanmaraş'ımızda 3 bin 499 olmak üzere toplamda 24 bin 559 yuvamızı daha hak sahibi kardeşlerimize teslim edeceğiz." dedi. Bugünkülerle birlikte Kahramanmaraş'ta il ve ilçelerde 22 bin 228 konut ile 5 bin 170 köy evinin kurasını çekmiş olacaklarını söyleyen Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan, "2024 sonuna kadar 39 bin 136'sı Maraş'ta olmak üzere 11 ilimizde toplam 201 bin 688 bağımsız bölüm afetzedeye kardeşlerimize teslim edilecek. Gelecek yıl Kahramanmaraş'ta 63 bin 300 konut ve 5 bin 846 iş yeri olmak üzere 68 bin 876 konut ve iş yerinin teslimatı yapılacak. Deprem bölgemizin tamamında ise 452 bin 983 bağımsız bölümü inşa etmiş olacağız." dedi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, evlerine kavuşan ailelerin heyecanına ortak olarak, hemşehrilerimize hayırlı olsun dileklerinde bulundu. Vatandaşlarımız Vali Yılmaz'a teşekkür ederek, "Allah Devletimizden razı olsun. Çok teşekkür ediyoruz." dediler. BÜLTEN



DERYA YANIK: AFAD İSTİŞARE TOPLANTISINA KATILDI

Derya Yanık, deprem bölgesindeki çalışmalar ve konut projeleri üzerine AFAD'da düzenlenen toplantıda istişarelerde bulundu.

AK Parti Osmaniye Milletvekili ve TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık, İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya'nın ev sahipliğinde AFAD Başkanlığı'nda gerçekleştirilen bir toplantıya katıldı. Toplantıya, 6 Şubat depremlerinden doğrudan etkilenen illerin milletvekilleri de katılım sağladı.

Derya Yanık, toplantıda deprem bölgesindeki şehirlerde yürütülen çalışmalar ve konut projeleri üzerine önemli istişarelerde bulduklarını ifade etti. Yaşanan büyük felaketin ardından sürdürülen çalışmalara dikkat çeken Yanık, şu sözleri kaydetti:

"Yaşadığımız bu büyük felaketin ardından, yaraları sarmak için gece gündüz demeden çalışan başta Sayın Cumhurbaşkanımız olmak üzere tüm bakanlıklarımıza, milletvekillerimize ve her bir vatandaşımıza

minnettarız. Bu süreçte gösterdikleri fedakarlıkla insanımızın umudu olan tüm kardeşlerimize gönülden teşekkür ediyorum." Derya Yanık, açıklamasında 6 Şubat depremlerinde hayatını kaybedenleri bir kez daha rahmetle anarak, geride kalan ailelere sabır ve metanet dileklerini ilettiler. Yanık, "Rabbim bizlere bir daha böyle acılar yaşatmasın" diyerek, deprem yaralarının sarılmasına yönelik çalışmaların hız kesmeden devam edeceğini vurguladı.

Depremden etkilenen şehirlerin yeniden ayağa kalkması için yürütülen konut projelerinin yanı sıra, bölgedeki genel ihtiyaçların karşılanmasına yönelik çalışmaların sürdüğü belirtiliyor. Toplantıda ayrıca, ilgili milletvekillerinin öneri ve taleplerinin de ele alındığı ifade edildi.

Osmaniye ve çevre iller için sürdürülen bu tür çalışmaların, bölge halkının geleceğe daha umutla bakmasını sağladığına dikkat çekildi. BÜLTEN



YEŞİL ALTIN ZEYTİN FESTİVALİ YAPILDI

Ellek Belediyesi tarafından Ellek zeytinini ve zeytinyağını ön plana çıkarabilmek amacıyla düzenlenen Yeşil Altın Zeytin Festivali Ellek Millet Bahçesinde gerçekleştirildi. Festivale Vali Dr. Erdiç Yılmaz, Düziçi Kaymakamı Turgay İlhan, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, zeytin üreticileri ve çok sayıda vatandaş katıldı.

Festivalde konuşan Ellek Belediye Başkanı Abbas Yeşildemir, "Bugün Ellek Millet Bahçemizde, 'Ellek Yeşil Altın Zeytin Festivali'mizi gerçekleştirdik. Tarihimize bir not düştük ve gelecek nesillere aktarmak üzere geleneksel hale getireceğimiz festival ateşini harladık." dedi.

Vali Dr. Erdiç Yılmaz ise yaptığı konuşmada Festivalin hayırlı olmasını dileyerek, "Zeytincilikte en iyisini yapan ve bu yolda çok büyük başarılar gerçekleştiren Ellek Beldemize ve üreticilerimize çok teşekkür ediyorum. Ellek Beldemizin zeytinine sahip çıkan Ellek Belediye Başkanımıza teşekkür ediyorum, yaptığı bu festivalden dolayı kutluyorum. Festivalin düzenlenmesinde emeği geçen bütün arkadaşlarımıza, destek veren bütün kurumlarımıza teşekkür ediyorum. Beldemizin, İlçemizin, İlimizin tanıtılmasında böyle festivallerin çok büyük katkısı olduğunu düşünüyorum. Siz kıymetli hemşehrilerimin gösterdiği bu ilgiden çok mutlu oldum. Festivalimizin hayırlı olmasını diliyorum." dedi.

Festival, Sanatçı Talat Ersoy konser ile sona erdi.



ZEMİN ÜSTÜ ELEKTRONİK KANTAR ALIMI KADIRLI BELEDİYESİ KADIRLI BELEDİYESİ ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ

ZEMİN ÜSTÜ ELEKTRONİK KANTAR ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

- İKN :2024/1687094**
- 1-İdarenin
a)Adı :KADIRLI BELEDİYESİ KADIRLI BELEDİYESİ ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ
b)Adresi :Ş. Vedat Kocadallı Mah. Kamil Kara Bulvarı 357 80750 KADIRLI/OSMANİYE
c) Telefon ve faks numarası :3287181039 - 3287181163
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
- 2-İhale konusu mal alımın
a)Adı :ZEMİN ÜSTÜ ELEKTRONİK KANTAR ALIMI
b) Niteliği, türü ve miktarı :1 ADET ZEMİN ÜSTÜ ELEKTRONİK KANTAR (60 TONLUK)
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
- c)Yapılacağı/teslim edileceği yer :KADIRLI BELEDİYESİ ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ HAL ŞEFLİĞİ
ç) Süresi/teslim tarihi :Sözleşme imzalandığı günden itibaren 20 takvim günü içinde malın teslimi yapılacaktır.
d) İşe başlama tarihi :Sözleşme imzalandığı günden itibaren işe başlanacaktır.
- 3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati :13.12.2024 - 11:00
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) :Kadirli Belediyesi Zabıta Müdürlüğü
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:
- 4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
- 4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
- 4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.
- 4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
- 4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
- 4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
- 4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler: İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
- 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler: İdare tarafından mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
- Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanununun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

VALİ YILMAZ, HASANBEYLİ'DE DEVLET HASTANESİ İNŞAATINI İNCELEDİ



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Hasanbeyli ilçemizde yapımı devam eden Devlet Hastanesi inşaatında inceleme ve denetlemlerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Hasanbeyli Kaymakamı Ahmet Dervişođlu, Hasanbeyli Belediye Başkanı Şevket Yumrutepe, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, İl Sağlık Müdür Vekili Dr. Ender Erikan da yer aldı.

Vali Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Şu anda Hasanbeyli Devlet Hastanemizin inşaat alanındayız. İnşaatın şu ana kadar %30 oranında tamamlanmış durumdadır. 2 Ağustos 2025'de tamamlamayı hedefliyoruz. İçerisinde Toplum Sağlığı Merkezi, Aile Hekimliğinin bulunduğu 10 yataklı Devlet Hastanemiz tamamlandığında Hasanbeyli'de yaşayan hemşerilerimiz daha rahat, daha konforlu bir sağlık hizmetine kavuşmuş olacaklar. Şimdiden hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum." dedi.**BÜLTEN**

VALİ YILMAZ, YEŞİLYURT KÖYÜNDE DEPREM KONUTLARI İNŞAATINI İNCELEDİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Hasanbeyli Yeşilyurt Köyünde yapımı devam eden deprem konutları inşaatında inceleme ve denetlemlerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Hasanbeyli Kaymakamı Ahmet Dervişođlu, Hasanbeyli Belediye Başkanı Şevket Yumrutepe, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, AFAD İl Müdür Vekili Mehmet Berşan Uçar, Çevre, Şehircilik ve İklim Deđişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk de yer aldı.

İnşaat hakkında bilgi alan Vali Yılmaz daha sonra yaptığı açıklamada, "Şu anda Hasanbeyli İlçemizin Yeşilyurt Köyünde deprem köy konutlarımızın inşaat alanındayız. Burada 18 köy konutumuz inşa edilmektedir, 14 köy konutunun kaba inşaatı tamamlandı, ince işleri devam ediyor, 4 köy konutunun ise kaba inşaatı devam ediyor. Burada biraz gecikme oldu, müteahhit el deđiştirdi, yeni müteahhitimiz inşallah 1 ay içinde 7 konutumuzu, 3 ay içinde de buranın tamamını teslim edeceğini söyledi. Bütün deprem konutlarımızın en hızlı şekilde bitmesini çok arzu ediyoruz bu anlamda da elimizden gelen gayreti gösteriyoruz. Buranın da inşallah 3 ay içinde tamamını bitirmiş olmayı hedefliyoruz." dedi.**BÜLTEN**



VALİ YILMAZ, HASANBEYLİ'YE YAKIŞACAK HÜKÜMET KONAĞINA KAVUŞMUŞ OLACAK.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, yapımı devam eden Hasanbeyli Hükümet Konağı inşaatında incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Hasanbeyli Kaymakamı Ahmet Dervişođlu, Hasanbeyli Belediye Başkanı Şevket Yumrutepe, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun da yer aldı.

İnşaatın geldiđi aşama hakkında bilgi alan Vali Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Hükümet Konađımız zemin artı 3 kat olarak inşa edilmektedir. Binamız tamamlandığında Hasanbeyli İlçemiz projesiyle, mimarisiyle Hasanbeyli İlçemize yakışacak bir Hükümet Konađına kavuşmuş olacak. Yüklenici firmaya, binamızın yapılmasında emeđi geçen arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum. İçişleri Bakanlığımıza şükranlarımızı sunuyoruz. Bütün İlçelerimizde hükümet konaklarımız hızlı bir şekilde tamamlanma yolunda. Kadırlı Hükümet Konađımız tamamlanmak üzere. Bütün ilçelerimizdeki hükümet konaklarımız, ilçelerimize, ilimize en güzel hizmeti verecek standartta yapılmış olacak." dedi.**BÜLTEN**



ENGELLİ BİREYLER TEMSİLİ TRAFİK DENETİMİ YAPTI



Osmaniye'de 3 Aralık Engelliler Haftası nedeniyle trafik polisi elbisesi giyen engelli bireyler trafik denetimi yaptı.

Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü ve İl Emniyet Müdürlüğü tarafından, 3 Aralık Dünya Engelliler Günü etkinlikleri çerçevesinde, engellilik konusunda farkındalık oluşturmak, engelli bireylerin toplumsal hayata tam ve aktif katılımlarını sağlamak amacıyla etkinlik gerçekleştirildi. Adnan Menderes Bulvarı ve Devlet Bahçeli Meydanı'nda oluşturulan noktalarda, polis ekiplerinin gözetimi altında polis elbisesi giydirilen engelli bireyler temsili trafik denetimi ve kontrolü yaptı. Durdurulan araçlardaki sürücüler emniyet kemeri ve hız limiti gibi kurallara uymalarını konusunda uyaran engelli bireyler üzerinde trafik kuralları ile ilgili bilgiler bulunan broşürleri dağıttı.

Engelli bireylerin toplumsal hayata tam ve aktif katılımlarını sağlamak amacıyla böyle bir etkinlik yaptıklarını söyleyen Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar, "3 Aralık Dünya Engelliler Günü münasebetiyle Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü ile beraber, valiliğimizin giriş kapısı önünde ve Devlet Bahçeli Meydanında trafik uygulaması yaptık. Bu uygulamada, vatandaşlarımıza, emniyet kemerlerini takmalarını, hız limitlerine dikkat etmelerini ve cep telefonu ile konuşurken araç sürmemeleri gerektiğini belirttiler. Bundan dolayı Emniyet Müdürlüğümüze teşekkür ediyoruz. 3 Aralık Dünya Engelliler Günü etkinlikleri çerçevesinde bizden hizmet alan engelli bireylerimizle beraber bugün bir uygulama yaptık." dedi.

VALİ YILMAZ, HASANBEYLİ'DE 4 DERSLİKLİ ANAOKULU İNŞAATINI İNCELEDİ



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Hasanbeyli'de yapımı devam eden 4 derslikli Anaokulu inşaatında inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Hasanbeyli Kaymakamı Ahmet Dervişođlu, Hasanbeyli Belediye Başkanı Şevket Yumrutepe, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun da yer aldı. İnşaat hakkında bilgi alan Vali Yılmaz daha sonra yaptığı açıklamada, Okulun 15 Şubat tarihinde tamamlanmasının planlandığını ifade ederek, "4 derslikli anaokulumuz çelik yapı üzerine inşa edilmektedir. Okulumuz tamamlandığında Hasanbeyli'de çok güzel bir anaokuluna 15 Şubat itibarıyla kavuşmuş olacaktır. Devletimize, Milli Eğitimimize şükranlarımızı sunuyoruz, yüklenici firmaya yaptığı bu güzel çalışmadan dolayı teşekkür ediyoruz. Şimdiden Hasanbeyli'ye hayırlı olmasını diliyorum." dedi.

OSMANİYE GENÇLİK MERKEZİ BİTLİS TARİHİNİ GEZDİLER

Osmaniye Gençlik Merkezi tarafından düzenlenen Medeniyet, Tarih ve Kültür Kampları kapsamında Osmaniye'li gönüllü gençler, Bitlis ve Ahlat'ın tarihi ve kültürel zenginliklerini yerinde görme fırsatı buldu. Ziyaret, gençlerin tarihe ve kültüre olan ilgisini artırmayı hedeflerken, renkli anlara sahne oldu. Selçuklu İzleri ve Tarihi Mekanlar Gezildi Gençlik Merkezi'nden yapılan açıklamada, gönüllü gençlerin Bitlis'in önemli tarihi noktalarını ziyaret ettiği belirtilerek şu ifadelerle yer verildi: "Bitlis-Ahlat'ta Selçuklu Meydan Mezarlığı, Emir Bayındır Kümbeti ve Köprüsü, Ahlat Müzesi, Ahlat Sahil Turu, Abdurrahman Gazi Kümbeti ve Harabe Şehir'i ziyaret ederek günü tamamladık."

Kültürel Zenginliklere Yakından Tanıklık Gezi boyunca gençler, Ahlat'ın tarih kokan sokaklarında Selçuklu dönemine ait eserleri yerinde inceleme fırsatı buldu. Ayrıca sahil turu ve müze gezileriyle kültürel değerleri daha yakından tanıdı. Gençlerden Büyük İlgî Etkinlik, gençler arasında büyük ilgi görürken, Osmaniye Gençlik Merkezi yetkilileri bu tür faaliyetlerin gençlerin kültürel birikimlerine önemli katkı sunduğunu ifade etti.



OSMANİYE'DE HİLAL'E DOĐRU TOPLANTISI COŞKULU GEÇTİ

Milliyetçi Hareket Partisi Osmaniye Teşkilatı tarafından Tosyalı Spor salonunda düzenlenen "Bir ve Birlikte Hilal'e Doğru" Türkiye Toplantısı son derece coşkulu geçti.

Osmaniye Belediyesi Mehter Takımının konseri toplantıya ayrı bir renk ve coşku kattı.

Saygı duruşu, İstiklal Marşımızın söylenmesi ve Kur'anı kerim okunarak başlayan toplantının açılış konuşmasını yapan MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih Yalçın, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin bölgesel tehditleri dikkati alarak Türkiye'nin huzurlu ve güvenli bir barış ortamı düşüncesinden hareketle Öcalan'a yaptığı çağrısının devlet aklı ile yapılmış siyaset üstü bir çağrı olduğunu söyledi. Bu çağrı sonrası DEM'in kafa travması geçirdiğini CHP'nin ise ayak diretmekte olduğunu belirten Yalçın: "Demokrasi sulhla uyumla ve uzlaşma zemini ile ayakta kalır. DEM partisine yol yakinken PKK Terör örgütüne tavrınızı koyun ve Anadolu kardeşliği hukukuna omuz verin. Çünkü Türkiye terörle mücadele de en ufak bir taviz vermez..PKK ve FETO terör örgütlerini yok etmekte kararlıyız" dedi.

Osmaniye Belediyesi'nin Osmaniye bayram kömbesi ile tođđa ikramında bulunduğu toplantıya MHP Milletvekilleri Lütfi Kaşıkçı, Zuhal Karakoç Dora, MYK Üyesi Timur Şerif Şaşmaz, MHP İl Başkanı Yusuf Çomu, Belediye Başkanı İbrahim Çenet, MHP Merkez İlçe Başkanı Bilal Çenet, Ülkü Ocakları Başkanı Burak Bulut, KAÇEP Başkanı Ayşe Şahin, Osmaniye, Hatay ve K. Maraş teşkilatları, il genel melcesi ve belediye meclis üyeleri ile çok sayıda partili katıldı.



TAŞKAYA BÖREKÇİLİK

ÇAY, BÖREK, TOST, ÇORBA, YOĐURLU MANTI, GÖZLEME, SIKMA



ALO PAKET
0546 646 4454

SAVRUN MAH.LEVENT SAĐMEN CD.
YENİ CAMİİ KARŞISI BANKALAR ARA SOKAĐI



DERYA YANIK: "FİLİSTİN HALKININ DAYANIŞMA VE KARDEŞLİK İÇİN BİR ARADAYIZ."



AK Parti Osmaniye Milletvekili ve TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık, 29 Kasım Filistin Halkıyla Uluslararası Dayanışma Günü dolayısıyla düzenlenen etkinlikte, Filistin halkının haklı mücadelesine destek mesajı verdi.

Dışişleri Bakanlığı, Filistin Büyükelçiliği ve Arap Devletleri Ligi'nin katkılarıyla düzenlenen programda konuşan Yanık, Filistin halkının yaşadığı acılara dikkat çekti. "Evlerinden, yurtlarından edilen; savaş suçlarına, insanlık dışı uygulamalara ve soykırıma maruz kalan Filistin halkının onurlu mücadelesine destek olmaktan asla vazgeçmeyeceğiz" ifadelerini kullandı.

"Filistinli Kardeşlerimizle Bir Araya Geldik" Program kapsamında Filistinli temsilcilerle bir araya gelen Derya Yanık, dayanışma gününün anlam ve önemine vurgu yaptı.

Türkiye'nin Filistin davasına olan güçlü desteğini yineleyen Yanık, "Bugün burada, Filistinli kardeşlerimizle dayanışma içinde olduğumuzu bir kez daha gösterdik. Bu mücadelede onların yanında olmaya devam edeceğiz" dedi.

Etkinlik çerçevesinde düzenlenen sergi ve programda emeği geçen herkese teşekkür eden Yanık, Filistin davasının uluslararası platformlarda duyurulmasının önemine dikkat çekti.

29 Kasım Filistin Halkıyla Uluslararası Dayanışma Günü vesilesiyle gerçekleştirilen etkinlik, Türkiye'nin Filistin halkına yönelik desteğinin bir kez daha altını çizdi. Etkinlikte sergilenen eserler, Filistin halkının yaşadığı dramı gözler önüne sererken, programa katılanlar Filistin'e yönelik dayanışma mesajları verdi.

ZEHRA BALCILAR

ÖZEL ÇOCUKLAR HALK OYUNLARI VE KICK BOKS GÖSTERİSİ YAPTI

3 Aralık Dünya Engelliler Günü nedeniyle düzenlenen programda özel çocuklarımızla bir araya geldi. İl Milli Eğitim Müdürlüğü Kültür, Sanat ve Kongre Merkezinde düzenlenen programa Vali Yılmaz'ın yanı sıra Belediye Başkan Vekili Sait Başkurt, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Şener Kaytez, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, engelli vatandaşlarımız ve aileleri katıldı.

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşımızın okunması ile başlayan programın açılış konuşmasını Palalı Süleyman Özel Eğitim Uygulama Okulu Müdürü Neriman Gülümsün İnce yaptı. Okul Müdürü İnce, "3 Aralık Dünya Engelliler Günü yalnızca bir farkındalık günü değil aynı zamanda daha adil, daha eşit, daha kapsayıcı bir dünya inşa etme yolunda attığımız adımları gözden geçirme ve yeni yollar arama günüdür. Engelli bireyler toplumun ayrılmaz bir parçasıdır. Onların hayata katılımını kolaylaştırmak, sosyal yaşamda ve eğitimde fırsat eşitliği sağlamak sadece bir görev değil aynı zamanda insani bir sorumluluktur." dedi.

Vali Dr. Erdiç Yılmaz ise yaptığı konuşmada, herkesin birer engelli adayı olduğunu hatırlatarak, "Engelli olmak bizim elimizde değil ama engelleri kaldırmak, engelleri yok etmek hepimizin elinde. Eğer sevgiyle yaklaşırsak, kardeşlik içinde, beraberlik içinde dayanışma içinde, bu güzel duygularla yaklaşırsak bu engellerin hepsi kalkar. Engellerin kaldırılması için en büyük mücadeleyi engelli çocuklarımızın anne babaları veriyor, bu da çok kutsal. Şu dünyada belki de kazanılmış en büyük sevabı, en büyük, en kutlu mücadeleyi yapan kişileriniz. Her engelli bireyimizin bize kattığı, kazandırdığı çok şey olduğunun bilinci içinde hareket etmeliyiz. Onların içinde ne sevgiler, ne kadar güzellikler olduğunu en iyi sizler biliyorsunuzdur ve bunları biz de yaşayarak görüyoruz. Bu çocuklarımızın içindeki başarı ruhunun, içindeki yeteneğinin ortaya çıkarılmasına vesile olduğumuzda neler başardıklarına hepimiz şahit oluyoruz. 3 Aralık Dünya Engelliler Günü'nüz kutlu olsun." dedi. Vali Yılmaz, programın düzenlenmesinde emeği olan herkese teşekkür ederek konuşmasına son verdi.

Açılış konuşmalarının ardından ponpon dans gösterisi, şarkı performansı, özgürlük şarkısı dans gösterisi, halk oyunları gösterisi, kick boks gösterisi, potpuri gösterisi, izev yaşam hakkı koreografisi ile program son buldu. BÜLTEN



OSMANİYE'DE ÖZEL SPORCULAR HOKEY MAÇI YAPTI

Osmaniye'de 3 Aralık Dünya Engelliler Günü'nde Özel Sporcularla Hokey etkinliği düzenlendi.

Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Türkiye Hokey Federasyonu Osmaniye İl Temsilciliği iş birliğiyle, 3 Aralık Dünya Engelliler Günü kapsamında özel bir etkinlik gerçekleştirildi.

Osmaniye Hokey Sahası'nda düzenlenen etkinlikte, özel sporcular hokey branşıyla tanıştı ve sahada mini gösteri maçı yapıldı.

Etkinliğe Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi, İl Milli Eğitim Müdür Yardımcısı Erbay Tan, Türkiye Hokey Federasyonu İl Temsilcisi Ahmet Kaan Gizlice, Spor Hizmetleri Şube Müdürü Şehmus Can ve Okul Sporları Şube Müdürü Ali Daşbaşı katılım sağladı. Ayrıca İl Milli Eğitim Müdürlüğü'ne bağlı özel eğitim okullarından özel öğrenciler ile antrenörler de etkinlikte yer aldı. Özel sporcular, antrenörlerin rehberliğinde hokey branşı hakkında bilgi alarak sahada eğlenceli bir gösteri maçı yaptı. Yaklaşık 200 kişinin katılımıyla gerçekleşen bu anlamlı etkinlik, sporun birleştirici gücünü bir kez daha ortaya koydu.

Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi, etkinlikte yaptığı konuşmada, "Bugün, özel öğrencilerimizin sporla buluştuğu, birlikte eğlendiği ve güzel anılar biriktirdiği bir gün oldu. Sporun, her bireyi kapsayan evrensel bir dil olduğunu bir kez daha görmekten mutluluk duyuyoruz" ifadelerini kullandı. Etkinlik, özel sporculara yönelik farkındalığı artırırken, spor sevgisini yaygınlaştırma ve engelleri aşma hedefini başarıyla gerçekleştirdi.



OSMANİYE'DE "FERMUAR SİSTEMİ İLE YAŞAMA YOL VER" PROGRAMI TANITILDI

Osmaniye Sağlık İl Müdürlüğü tarafından Acil Sağlık Hizmetleri Haftası dolayısıyla "Fermuar Sistemi ile Yaşam Yol Ver" iletişim kampanyası tanıtım programı düzenlendi.

Osmaniye Sağlık İl Müdürlüğü tarafından Acil Sağlık Hizmetleri Haftası dolayısıyla "Fermuar Sistemi ile Yaşam Yol Ver" iletişim kampanyası tanıtım programı düzenlendi. Acil Sağlık Hizmetleri Haftası dolayısıyla kurum salonunda düzenlenen program, saygı duruşunda bulunulması, İstiklal Marşı'nın okunması ile başladı. Komuta Kontrol Merkezinde görevli Dr. Merve Hilal Güllü, Fermuar Sistemi ile Yaşam Yol Ver İl Sağlık Müdür Vekili Dr. Ender Erikan, yaptığı açıklamada, kentteki acil sağlık hizmetleri çalışmalarını hakkında bilgi verdi.

Erikan, şöyle devam etti: "Kentte 1 yenidoğan, 1 yenidoğan ambulansı, 1 adet 4 yataklı ambulans olmak üzere toplamda da 47 ambulansla hizmet vermekteyiz. Afetlerde kullanılmak üzere de 3 UMKE aracımız, 1 acil müdahale aracımız bulunmaktadır. 28 acil sağlık hizmetleri istasyonunda 542 personelle hizmet vermekteyiz. Kent merkezinde vakalarımızın yüzde 98'ine ilk 10 dakika içerisinde ulaşmaktayız. Kırsal vakalarımızın yüzde 94'üne ilk otuz dakikada ulaşıyoruz. 2024 yılına kadar 45 bin 190 vakaya ulaştık. 2020 yılından bu yana ambulanslarımızla toplamda 7 milyon 919 bin kilometre yol yaptık. Bu ambulanslarımızın mesafesinin büyük bir çoğunluğu takdir edersiniz ki şehir içinde geçmektedir. Tam da bu yüzden ambulanslar dolaşırken veya hastayı yaralıyı hastaneye taşıırken daha hızlı ve verimli ilerleyebilmesi için karayolu trafik güvenliği eylem planı kapsamında fermuar sistemiyle yaşamına yol ver sloganıyla bir iletişim kampanyası başlatılmıştır. İlimizde bugünden başlayarak bu yönde çalışmalarımıza yoğunluk vereceğiz"

VALİ YILMAZ, "ÇOK DEĞERLİSİNİZ"

Osmaniye Valisi Dr.Erdiñç Yılmaz da sağlık hizmetlerinin hiç aksama kabul etmeyen hayati öneme sahip hizmet alanı olduğuna dikkat çekti.

Özellikle acil sağlık çalışanlarının zamanla yarışan, fedakarca ve özveriyle mücadele verenler olduğunu vurgulayan Yılmaz, şunları kaydetti:



"Gerçekten sağlıkta fedakarlığın bu işte başarılı olmanın ve zamana karşı yarışmanın başarısızlığına inanılmaz etkisini acil sağlık çalışanlarımız yaşıyor görüyor. Acil sağlık hizmetleri anlamında bu zamanla yarış arkadaşlarımızın hayatınızda hep var olacak. Siz gerçekten çok büyük bir nimetsiniz. Hayatın sonu dediğimiz ya da endişelendiğimiz zamanlar olabiliyor ki o anda ulaşmanız, o anda dokunmanız, o hayat için asla unutulmazsınız. Allah eksikliklerinizi göstermesin. Hep var olun. Sizin de ayağımıza, tırnağımıza taş değdirmesin" BÜYÜK MESAFE KATETTİK

Vali Yılmaz, Türkiye'nin sağlık alanında büyük mesafeler kat ettiğini hatırlattı. Sağlıkta zamanın çok önemli olduğunu dile getiren Yılmaz, "Sağlıkta ihtiyaç duyulduğunda insanlarımızı müdahale

sürelerini daha da aza indirecek çalışmaları her zaman yapmalıyız. Vatandaşlarımızı da fermuar sistemiyle yaşama yol ver konusunda bilinçlendirmeliyiz. Çünkü o ambulansın yaşama gerçekten insanı yaşama ulaştırma mücadelesi verirken zaman zaman gerçekten duyarsız anlayışsız bazı sürücülere rastlıyoruz. Televizyonda da, sosyal medyada da görsellerini gördüğümüzde gerçekten çok üzülüyoruz. Hiçbir insanımızın insan olarak bunu asla yapmaması gerekiyor. Hem insani olarak bu kabul edilemez bir şey" şeklinde konuştu. Konuşmalardan sonra Vali Yılmaz, acil sağlık hizmetleri çalışanlarına karanfil takdim ederek çalışmalarında başarı diledi.

SILA GAZETESİ

05 ARALIK 2024 PERŞEMBE SAYI : 6266
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak
No: 3/C Kadirli/OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi: 15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sila Gazetesi
0543 606 66 22

FIYATI: 4.TL

DERYA YANIK: "TÜRKİYE-PAKİSTAN İŞ BİRLİĞİNİ SÜRDÜRECEK"

Derya Yanık: "Türkiye ve Pakistan, haklıların gücünü artırmak ve adaleti savunmak için her platformda iş birliğini sürdürecektir."

Türkiye ile Pakistan arasındaki diplomatik ilişkilerin 77. yılı, Pakistan'ın Ankara Büyükelçiliği'nde düzenlenen resepsiyonla kutlandı. TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık, etkinlikte yaptığı konuşmada iki ülke arasındaki kardeşlik bağlarını ve iş birliğinin önemini vurguladı. "Haklıların Sözünü Yükseltmek için Çalışacağız"

Derya Yanık, Türkiye ve Pakistan'ın yalnızca stratejik ortaklar değil, aynı zamanda ortak değerler etrafında birleşen kardeş ülkeler olduğunu belirtti. Konuşmasında Filistin meselesine de değinen Yanık, "Birbirimize olan desteğimizi, birbirimizin meselelerini, dünyanın her yerinde ve her platformunda Türkiye ve Pakistan olarak dile getirmeye devam edeceğiz. Filistin meselesiyle tekrar önümüze konan; dünyada gücünün hukukunun öne çıktığı, güçlünün hukukunun adeta dünyaya dayatıldığı bir dönemde, haklıların gücünün artması ve haklıların sözünün yükselmesi için bu iş birliklerinin de ayrıca çok önemli olduğunu düşünüyorum" ifadelerini kullandı. Yanık, Türkiye ve Pakistan halkları arasındaki tarihi bağların gelecekte de derinleşerek devam edeceğini vurguladı. "Bu dostluk yalnızca iki ülkenin ilişkilerini değil, aynı zamanda dünyadaki adalet



arayışını da güçlendirecek bir kardeşlik bağıdır. Bu miras, nesiller boyu aktarılacak" dedi. Türkiye ve Pakistan arasındaki iş birliğinin, sadece ekonomik veya kültürel değil, küresel adalet ve hak mücadelesinde de önemli bir rol oynayacağını ifade eden Yanık, 6 Şubat 2023 depremleri sırasında Pakistan halkının sergilediği dayanışmayı hatırlatarak, bu desteğin Türk halkının kalbinde özel bir yere sahip olduğunu dile getirdi. "İki Devlet, Tek Millet" Anlayışıyla Geleceğe Derya Yanık'ın konuşması, iki ülke arasındaki iş birliğinin yalnızca geçmişten gelen bir bağ değil, aynı zamanda adalet ve hak mücadelesinde ortak bir iradeye dayandığını bir kez daha ortaya koydu. Yanık'ın mesajları, resepsiyonun en anlamlı konuşmalarından biri olarak davetlilerden büyük alkış aldı.

BAŞKAN OLCAR: SIDIKA SAYGILI CADDESİ'NDE SICAK ASFALT ÇALIŞMASINI İNCELEDİ



Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, fen işleri müdürlüğü ekiplerince Savrun Mahallesi Dr. Sıdıka Saygılı Caddesi'nde başlatılan sıcak asfalt çalışmalarını yerinde inceledi. Vatandaşların sevgi ve destek gösterisinde bulunduğu Başkan Olcar, "Tüm gayretimiz, Kadirli'nin yaşam kalitesini yükseltmek ve vatandaşlarımıza daha iyi hizmet verebilmek. Bu kapsamda yaptığımız plan ve program çerçevesinde şehir merkezinde sıcak asfalt çalışmalarımız devam ediyor. Eski yolar mazide kaldı, tam "YOL" ileri. Emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. Kadirli halkımıza hayırlı uğurlu olsun." dedi.

'ÖZGÜR SALİH KÖSE TÜRKİYE ŞAMPİYONU OLDU



Türkiye Özel Sporcular Federasyonunca İstanbul'da düzenlenen Türkiye Atletizm Salon Şampiyonası Uzun Atlama Dalında, Şehit Öğretmen Orhan Gök Anadolu Lisesi 10. Sınıf öğrencisi 'Özgür Salih KÖSE' Türkiye Şampiyonu oldu. Özgür, aynı zamanda 400 metre atletizm kısa koşu kategorisinde de Türkiye ikincisi oldu. **BÜLTEN**

KADIRLI'DEN ÖĞRENCİLER OKÜ'YÜ ZİYARET ETTİLER

Kadirli Şehit Öğretmen Orhan Gök Anadolu Lisesi Yabancı Dil Son Sınıf Öğrencileri Korkut Ata Üniversitesi'ni ziyaret etti.

Lisenin 12. sınıf yabancı dil bölümü öğrencileri, OKÜ Karacaoğlan Yerleşkesinde bir dizi ziyaret gerçekleştirdi.

Önce kütüphane binasını gezen öğrenciler daha sonra İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölümü'nü ziyaret etti.

Okul Müdürü Fazıl Döğüşçü, rehber öğretmen Saliha Koşum ve İngilizce öğretmeni Adem Köklü'nün eşlik ettiği ziyarette, öğrenciler üniversitenin olanakları hakkında bilgi alma fırsatı buldu.

Merkez Kütüphane binasında başlayan programda, öğrencilere üniversitenin akademik ve sosyal imkanları tanıtıldı. Ardından, İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölümü Bölüm Başkanı Doç. Dr. Ceyhan Yükselir, bölümün eğitim olanakları ve gelecekteki kariyer fırsatları hakkında detaylı bir sunum gerçekleştirdi. Doç. Dr. Yükselir, öğrencilere üniversitedeki farklı bölümler ve eğitim hayatına dair önemli bilgiler de aktardı.

Ziyaret, öğrencilerin sınıf ortamında gerçekleştirilen tanıtım etkinliğiyle sona erdi.

Üniversite ile ilgili ayrıntılı bilgi alma ve akademik atmosferi yerinde deneyimleme fırsatı bulan öğrenciler, bu anlamlı ziyaretin kendileri için oldukça faydalı olduğunu belirtti.



VALİ YILMAZ ALTI NOKTA KÖRLER DERNEĞİNİ ZİYARET ETTİ



Vali Dr. Erdi Yılmaz, 3 Aralık Dünya Engelliler Günü dolayısıyla 7 Ocak Engelliler Spor Kulübü Derneği, Altı Nokta Körlük Derneği Osmaniye Şubesi ve İşitme Engelliler Spor Kulübü Derneği'ni ziyaret etti. Ziyaretlerde Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar da yer aldı.

Ziyaretleri sırasında Dernek üyeleri ile bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, "Sevgi, dayanışma ve empati ile engelsiz bir yaşamı hep birlikte inşa etme gayreti içerisindeyiz. Engelli kardeşlerimizin hayatını daha da kolaylaştırmak, umutlarını daima diri tutmak için devletimiz bütün imkânlarını seferber etmektedir. Onları teşvik etmek, sosyal hayata dâhil etmek, kalplerdeki ve zihinlerdeki bariyerleri el birliğiyle kaldırmak ise hepimizin vazifesidir. Engelli kardeşlerimizin toplumla daha da bütünleşmelerini ve geleceğe umutla bakmalarını sağlamak, sorumluluk almalarına imkân vermek; dayanışma ve yardımlaşma duygularımızı da güçlendirecektir." dedi.

7 Ocak Engelliler Spor Kulübü Derneği Başkanı Derviş Arslan, Altı Nokta Körlük Derneği Osmaniye Şube Başkanı Ziya Demez ve İşitme Engelliler Spor Kulübü Derneği Başkanı Hüseyin Akat, tüm üyeleri adına, nazik ziyaretinden dolayı Vali Yılmaz'a teşekkür ettiler.